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ATA No 01 

DESCRIÇÃO SESSÃO ORDINÁRIA / EXTRAORDINÁRIA 

DATA 28 DE FEVEREIRO DE 2024. 
PRESIDÊNCIA DAMIANA MARIA DA SILVA 

SECRETÁRIO MANOEL CARLOS DE MORAIS  
 

VEREADORES 
PRESENTES 

ANTÔNIO LISBOA DA SILVA, IDALGO JUNIOR 
FERNANDES, MARIA ALDENI NAZÁRIO FERNANDES, 
FABIANO DIAS, FRANCISSCO RODRIGUES DA SILVA, 

MAURILIO JOAO PENHA NETO E MARIA BETANIA DA 
SILVA CAVALCANTE. 

 

AUSENTES  

 

ABERTURA 

 

Às 19h10 (dezenove horas e dez minutos) do dia 28 de fevereiro de 2024, iniciou-se a 
Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Major Sales/RN, no Plenário “Vereador 
Francisco Antônio da Rocha”. A Presidente, Damiana Maria da Silva, invocando o nome 
de Deus, declarou aberta a Sessão. No início dos trabalhos Legislativo, do ano de 2024 a 
Presidente convidou a Sra. Prefeita Maria Elce Fernandes, para tomar acento no 
plenário, convido o vice-prefeito Dr. Alan Fernandes, para tomar acento no plenário, 
convidou os ex-prefeitos do município, Thalles André Fernandes e Carlos André 
Fernandes, para tomar acento no plenário. Junto com os presentes foi entoado o Hino 
Nacional Brasileiro. Em seguida solicitou que a Vereadora Maria Betânia lesse um trecho 
da Bíblia Sagrada. A Presidente Damiana Maria, solicitou que o Primeiro Secretário que 
realizasse a leitura do Projeto de lei complementar de nº 001/2024 do Legislativo 
Municipal, que traz atualização infracionais dos servidores desta casa e dá outras 
providências. Considerando a simplicidade do projeto que não requer debates e as 
disposições do Art. 166 o Reg. Legislativo interno desta casa, a Presidente Damiana 
Maria   submeteu em votação o Projeto de Lei complementar de Nº 001/2024, no 
Plenário da Câmara, e o Projeto citado a cima foi aprovado por unanimidade. Em 
seguida, o primeiro secretário   realizou a leitura do Projeto lei   de Nº 001/2024, e do 
Projeto de Lei que dispõe sobre a isenção do imposto predial territorial urbano -IPTU, 
sobre imóvel integrante do patrimônio de portadores de doenças consideradas graves 
de doenças consideradas graves, elencadas nesta lei ou que tenham dependentes nesta 
condição, e dá outras providências. O presente Projeto será encaminhadas as comissões  
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Dando continuidade o primeiro secretário Manoel Carlos fez a leitura do oficio de 
n°014/2024, do Poder Executivo referente ao Projeto de Lei de Nº 005/2024, que 
concede o Piso e altera anexos da Lei n°293/2015, e dá outras providências.   
Considerando o pedido de caráter de urgência formulado no Oficio, Nº 0014/2024, 
considerando que o referido projeto de Lei Nº 005/2023 que altera anexos da Lei 
n/293/2015e dá outras providências. visto que não demanda grandes análises e as 
disposições do Art. 166 do Reg. Legislativo interno desta casa. A Presidente, Damiana 
Maria submeteu para votação no Plenário da Câmara, o projeto citado a cima    foi 
aprovado por unanimidade. Solicitou-se que o primeiro secretário faça a leitura do ofício 
de Nº 0010/2024, do Poder Executivo o Projeto de Leide n°006/2024, que dispõe sobre 
doação de terreno para fins de regularização fundiária e dá outras providências.  
Considerando o pedido de caráter de urgência formulado no Oficio, Nº 010/2024, 
considerando que o referido projeto de Lei nº 006/2024 o projeto citado a cima que não 
demanda grandes análises e as disposições do Art. 166 do Reg. Legislativo interno desta 
casa. A Presidente, Damiana Maria submeteu para votação no Plenário da Câmara, e o 
pedido foi aprovado por unanimidade. Em seguida o primeiro secretário fez a leitura da 
indicação de n°003/2024, do vereador Idalgo Júnior Fernandes, que requer do órgão 
competente a viabilidade do uso da piscina da Escola Antonio José da Rocha, no 
tratamento de pessoas com necessidade espécies que reside em Major Sales/RN. O 
primeiro secretário fez a leitura da Indicação de n°004/2024, a vereadora Maria Betania 
da silva Cavalcante com assento nesta casa Legislativa indica ao órgão competente a 
possibilidade de ser instalada medidas ou reparos ao esgoto a céu aberto na 
comunidade de Fazenda Nova, nas proximidades da residência do Sr.Telho e Marta.  Em 
seguida foi solicitada a leitura do oficio de Nº 010/2023, da secretaria municipal de 
saúde de Major Sales, que vem apresentar o relatório resumido da execução 
orçamentária - SIOPS, exercício 2023. O relatório do SIOPS, ficará disponível na 
secretaria desta casa para consulta dos EDIS. A palavra foi facultada as autoridades 
presentes. Com a palavra da Presidente Damiana Maria os grandes propósitos são 
sempre atravessados por dificuldades e obstáculos. Não temos o poder de mudar o 
vento, mas ele pode ajustar as velas do barco para chegar onde quer. Esse deverá ser o 
espírito que continuará guiando nossa gestão. Ao iniciarmos nossos trabalhos 
legislativos do ano de 2024, reitero de início da alegria, de podermos está aqui com 
saúde, agradeço a Deus toda força, sabedoria com que tem me guiado, durante o 
primeiro ano deste biênio e sinto-me no dever de reforçar frente aos meus 
companheiros e ao povo de major Sales, o meu compromisso de continuar com 
seriedade, transparência e honestidade, fazendo com que dentro das possibilidades, 
todos os deveres da minha competência, sejam cumpridos. Esta casa tem sido uma casa 
solicita a voz do nosso povo, aqui representadas por cada vereador, foram nossos 
projetos, indicações, requerimentos, recebidos e encaminhados ao legislativo, não 
fomos em nenhum momento omissos a nossa população, aqui existe homens e 
mulheres sérios, honestos e atentos, as necessidades do nosso povo, vale salientar que 
incansavelmente mantemos um diálogo aberto, integro e amigo com a gestão, além do 
que é trago aqui nas sessão ordinárias e extraordinárias, sempre estamos mantendo 
contato em reuniões para reforçar nossos pedidos e reafirmar nosso compromisso com 
a causa do nosso povo, dando jus a cada voto recebido, aqui não existe homes 
medrosos, ao contrário do que falam, aqui existe homens e mulheres corajosos, que na 
sua labuta diária, estão dia a dia atendendo a população.  O espírito de fazer ajustes e 



adotar ações que ampliem a representatividade da Câmara Municipal perante a 
população, de maneira que os cidadãos se sintam mais bem representados por cada um 
dos 09 vereadores.Com a palavra a Prefeita Maria Elce, Excelentíssima  Presidente da 
Câmara de Vereadores Damiana Maria da Silva Excelentíssimas senhoras Vereadoras; 
Excelentíssimos senhores Vereadores; Ilmo. Sr. Vice-Prefeito Dr. Francisco Allan 
Fernandes Rodrigues Digníssimo Dr. Pio X Fernandes, meu esposo, médico e líder 
político de nossa Major Sales Ilmo. Dr. Carlos José Fernandes – Controlador Geral do 
município de Major Sales Ilmo. Dr. Thales André Fernandes – Ex-Prefeito de Major Sales 
Queridos Secretários municipais, demais autoridades, Servidores Públicos presentes e 
comunidade de Major Sales. Boa noite. É com profunda gratidão que me dirijo a esta 
Casa Legislativa para apresentar as realizações e perspectivas para o ano de 2024 em 
Major Sales. Como gestora desta cidade querida, compartilho com vocês não apenas um 
relato de ações, mas uma história de comprometimento e superação. Em nossa jornada 
rumo ao progresso, cada conquista é fruto do esforço coletivo, do trabalho árduo de 
uma equipe dedicada e comprometida com o bem-estar de nossa comunidade. Como 
disse Ayrton Senna: "Eu sou parte de uma equipe. Então, quando venço, não sou eu 
apenas quem vence. De certa forma, termino o trabalho de um grupo enorme de 
pessoas”. Major Sales é uma cidade em constante ascensão, que brilha cada vez mais 
diante dos olhos de todos. Os feitos e conquistas em nossa amada terra são numerosos, 
consolidando-nos como referência em todas as esferas de nossa administração. 
Destacamo-nos tanto no âmbito estadual quanto nacional, sendo um dos municípios 
mais laureados do Alto Oeste Potiguar. Dentre os reconhecimentos recentes, vale 
ressaltar duas premiações ocorridas no final do ano passado, as quais merecem 
destaque especial. Na área da Educação, fomos honrados como um dos 10 municípios 
referência em educação no Rio Grande do Norte, tendo recebido com orgulho a 
Medalha “Professora Justina Iva” por nosso projeto inovador e autêntico, intitulado "Na 
rede tecida pela leitura, o aluno lê e aprende". Esse projeto, implementado durante 
nossa gestão, ocorre na Escola Municipal Antônio José da Rocha e direciona 
investimentos em estratégias educacionais que visam aprimorar a aprendizagem de 
leitura e escrita, promovendo um impacto positivo no desenvolvimento integral dos 
educandos. Trata-se de uma iniciativa extraordinária que merece todo o apoio e 
incentivo para sua continuidade e sustentabilidade. Outra honraria que nos enche de 
orgulho foi conquistada na área da Saúde, no mês de dezembro. Nossos Agentes de 
Saúde e de Endemias participaram em Brasília da Mostra Saúde com Agente, onde nosso 
trabalho intitulado "A integração dos ACS e ACE na educação em saúde" foi reconhecido 
como um dos 10 melhores trabalhos premiados no Brasil. Nos próximos dias, 
receberemos uma equipe de Brasília para documentar essa iniciativa de 
intersetorialidade junto aos nossos alunos. Esse vídeo, que circulará por todo o país, é 
mais uma prova do compromisso e da eficiência de nossos profissionais em promover 
saúde e bem-estar em nossa comunidade. Ao longo do último ano, nossa administração 
empenhou-se incansavelmente para promover melhorias em diversas áreas, visando 
sempre atender às necessidades e demandas da nossa comunidade. Desde projetos 
educacionais inovadores até iniciativas na saúde, assistência social, cultura, esporte, 
agricultura e obras, cada esforço foi direcionado para fortalecer e impulsionar o 
progresso do nosso Município. Acreditamos firmemente que investir na educação é 
pavimentar o caminho para um futuro próspero e promissor para nossa comunidade. 
Por isso, nossa gestão tem dedicado esforços significativos para garantir o acesso a uma 



educação de qualidade, buscando sempre promover o desenvolvimento integral dos 
nossos estudantes. Desde iniciativas pedagógicas inovadoras até investimentos em 
infraestrutura e formação continuada de professores, cada ação foi cuidadosamente 
planejada visando o fortalecimento do ensino em nosso município. Permitam-me 
compartilhar com vocês os detalhes das iniciativas que moldaram o cenário educacional 
de Major Sales em 2023, reafirmando nosso compromisso com o futuro e o progresso 
de nossa comunidade. Aquisição de kits do Programa Rever para aceleração da 
aprendizagem dos alunos do 1º ao 9º ano do ensino fundamental, proporcionando 
ferramentas e recursos educacionais para potencializar o processo de ensino e 
aprendizagem. Aquisição de kits Meta do Saber para correção de distorção idade-série 
da Educação de Jovens e Adultos (EJA) dos anos 4º e 5º, 6º e 7º, e 8º e 9º do ensino 
fundamental, possibilitando a oferta de um ensino adequado à realidade e necessidades 
dos alunos. Implementação do Programa Microkids, que utiliza tecnologias educacionais 
para aprimorar o ensino na Educação Infantil, promovendo a interação dos alunos e 
estimulando a construção do conhecimento de forma criativa e participativa. Oferta de 
merenda escolar de qualidade, com cardápio individualizado para alunos com restrições 
alimentares, garantindo uma alimentação saudável e adequada para o desenvolvimento 
físico e cognitivo dos estudantes. Manutenção do apoio da sala multidisciplinar com 
psicóloga e psicopedagoga, visando oferecer suporte emocional e pedagógico aos 
alunos que necessitam de atenção especial. Implantação do Projeto Portas da Leitura, 
incentivando o desenvolvimento das habilidades de leitura e escrita para os alunos da 
Pré-Escola, promovendo o gosto pela leitura desde os primeiros anos de escolaridade. 
Distribuição do kit material escolar e kit de higiene pessoal para todos os alunos, bem 
como fardamento para os servidores. Implantação de novas práticas esportivas, como 
futsal, atletismo, natação, xadrez, basquete, handebol, badminton e bocha, com 
treinamento para competições, proporcionando aos alunos oportunidades de vivenciar 
diferentes modalidades esportivas e estimulando a prática de atividades físicas. 
Manutenção e reforma nas escolas e aquisição de equipamentos que possibilitem um 
ambiente propício para o ensino e aprendizagem. Fortalecimento da formação 
continuada de professores e equipe pedagógica através do Programa Municipal de 
Formação Continuada (PROFOCO), visando atualizar e aprimorar as práticas 
pedagógicas. Valorização dos profissionais da educação, refletida na manutenção 
rigorosa do pagamento dos salários em dia e na atualização do piso salarial desses 
profissionais. Prezadas vereadoras e vereadores, a saúde é um pilar fundamental do 
bem-estar dos cidadãos, e nossa administração tem dedicado esforços incansáveis para 
garantir o acesso universal a serviços de saúde de qualidade e promover o cuidado 
integral aos nossos munícipes. Durante o último ano, implementamos uma série de 
iniciativas abrangentes e inovadoras, visando fortalecer nossa rede assistencial, 
promover a prevenção de doenças e proporcionar um atendimento eficiente e 
humanizado a todos. Através de parcerias estratégicas, investimentos em infraestrutura 
e qualificação dos profissionais de saúde, estamos construindo um sistema de saúde 
mais resiliente e capacitado a atender às necessidades de todos os majorsalenses. Neste 
contexto, gostaria de compartilhar com vocês as conquistas e avanços significativos 
alcançados. Investimento significativo no Hospital Municipal, com plantões médicos 24 
horas custeados exclusivamente pelo município, representando um investimento 
mensal considerável. Implantação do repasse da Assistência Financeira Complementar 
(Piso da Enfermagem) para técnicos de enfermagem e enfermeiros. Expansão da Equipe 



Multidisciplinar, incluindo profissionais como fisioterapeutas, nutricionista, psicóloga, 
farmacêutica e veterinária. Aquisição de uma van com acessibilidade para facilitar o 
deslocamento de pacientes para Natal. Aquisição de um veículo para a Atenção 
Primária, otimizando o transporte para diversas atividades diárias. Investimento em 
pousada para pacientes e acompanhantes que se deslocam para Natal. Realização do 
Desafio 21 Dias, um grande evento de atividade física com recorde de participantes. 
Climatização da sala da Academia da Saúde para proporcionar conforto aos usuários. 
Oferta de medicamentos básicos e hospitalares adquiridos com recursos próprios. 
Entrega de fardamentos e equipamentos de trabalho para os profissionais da Atenção 
Primária à Saúde. Garantia da realização de exames de alto custo e manutenção de 
convênios com clínicas para realização de exames, consultas e procedimentos. 
Realização de cirurgias de cataratas em parceria com o estado. Monitoramento contínuo 
dos Agentes de Saúde e Endemias no combate à Dengue, incluindo mutirões semanais 
em parceria com a limpeza pública. Com o objetivo de promover o bem-estar e a 
inclusão social de todos os cidadãos, a nossa gestão tem desenvolvido uma série de 
ações na área da assistência social. Desde programas de apoio à população mais 
vulnerável até iniciativas de capacitação e integração comunitária, nosso compromisso 
é garantir que cada indivíduo tenha acesso aos serviços e oportunidades necessários 
para uma vida digna e plena. Destacamos a realização de atendimentos para atualização 
cadastral do Cadastro Único e Bolsa Família, realizados de forma integrada durante o 
período de matrículas escolares. Em parceria com o SEBRAE, promovemos uma Feira de 
Gastronomia e Artesanato durante o Festival de Caboclos, visando incentivar o 
empreendedorismo local. Além disso, nossa equipe realizou visitas domiciliares diárias, 
oferecendo apoio e suporte às famílias em situação de vulnerabilidade, assim como 
acompanhamento a gestantes, idosos, crianças e adolescentes. Iniciamos os 
atendimentos na sede de Fazenda Nova e promovemos uma Colônia de Férias com 
diversas atividades recreativas durante o Carnaval. Ainda fortalecemos parcerias 
essenciais, como a com o Comitê da Escuta Especializada e a Delegacia Civil, além de 
realizarmos reuniões intersetoriais para desenvolver campanhas e ações integradas. 
Destacamos também a posse do novo colegiado do Conselho Tutelar e a capacitação 
dos conselheiros, visando fortalecer suas práticas e conhecimentos oferecemos 
acompanhamento e benefícios eventuais às famílias, além de promover encontros e 
atividades nos centros de assistência, como CRAS e Serviço de Convivência e 
Fortalecimento de Vínculos, demonstrando nosso compromisso com o desenvolvimento 
integral e a inclusão social de todos os cidadãos. Em Major Sales, a cultura é celebrada 
e valorizada como parte fundamental da identidade e do desenvolvimento da nossa 
comunidade. Com uma ampla variedade de atividades direcionadas a todos os públicos, 
buscamos promover o acesso à arte e à expressão cultural em todas as suas formas. 
Entre os destaques das iniciativas culturais em nossa cidade, destacam-se o Cine Cavas, 
que oferece sessões de cinema duas vezes por semana, e as oficinas do Museu Cultural 
aos sábados, proporcionando oportunidades de aprendizado e apreciação artística. O 
Festival de Caboclos é mais do que um evento cultural em Major Sales - é uma 
celebração grandiosa que não só enriquece nossa identidade cultural, mas também 
impulsiona a economia local e regional. A cada edição, este evento atrai não apenas os 
olhares dos majorsalenses, mas também de cidades vizinhas, promovendo um 
intercâmbio cultural e econômico significativo. Com suas apresentações vibrantes, 
manifestações culturais e participação ativa de todos, o Festival de Caboclos é um 



verdadeiro símbolo do orgulho e da vitalidade de Major Sales. Importante destacar, 
também, a realização do emocionante Projeto Paixão de Cristo, com mais de 100 atores 
locais, são exemplos do compromisso com a promoção da cultura e das tradições da 
nossa região. Ademais, a realização de diversas oficinas, exposições, mostras culturais e 
eventos temáticos ao longo do ano demonstram nosso empenho em oferecer uma 
programação diversificada e enriquecedora para todos os gostos e idades.  Além disso, 
a implementação das Leis Aldir Blanc e Paulo Gustavo, juntamente com o apoio a grupos 
culturais em eventos regionais e estaduais, reflete nosso comprometimento com o 
fortalecimento e a sustentabilidade do setor cultural em nossa cidade. Os investimentos 
no esporte em Major Sales são uma prioridade constante, refletindo nosso 
compromisso com a promoção da saúde, bem-estar e integração dos cidadãos através 
da prática esportiva. Entre as ações realizadas, destacam-se a aquisição de materiais 
esportivos e a manutenção dos espaços esportivos, garantindo infraestrutura adequada 
para atletas e entusiastas. Também apoiamos e custeamos a participação em eventos 
fora do município, como a Copa Jandir Diniz de Futebol de Campo em Tenente Ananias 
e a Copa de Futsal Primo Fernandes em Luís Gomes. No âmbito local, realizamos eventos 
como o Campeonato de Voleibol, a XX Copa Primo Fernandes, o Campeonato Inter-
Regional de Futsal Feminino, os Jogos Escolares e gincanas esportivas na Festa de 
Emancipação Política, o XXXI Campeonato Municipal de Futebol de Campo e a 1ª Copa 
das Comarcas envolvendo Major Sales, Luís Gomes, José da Penha e Paraná. Além disso, 
promovemos a Copa Inter-regional de Karatê, incentivando a prática de diversas 
modalidades esportivas em nosso Município. Essas ações reforçam nosso 
comprometimento com o desenvolvimento do esporte local e regional, proporcionando 
oportunidades para atletas de todas as idades e fortalecendo os laços através do 
esporte. O homem do campo é uma peça fundamental em nossa comunidade e merece 
nossa atenção especial. Em Major Sales, estamos comprometidos em apoiar os 
agricultores e promover o desenvolvimento da agricultura familiar. Para isso, realizamos 
diversas ações, como o corte de terras, beneficiando 210 famílias e facilitando o início 
do ciclo agrícola. Durante o período de colheita, disponibilizamos tratores para auxiliar 
no manejo da safra, garantindo maior eficiência e produtividade. Ademais, 
estabelecemos parcerias com órgãos como a EMATER local, o Banco do Nordeste e o 
Sindicato Rural, buscando oferecer acompanhamento técnico e apoio financeiro aos 
agricultores. Essas parcerias são essenciais para o sucesso da produção agrícola e o 
fortalecimento da economia rural. No que diz respeito à gestão dos rebanhos, contamos 
com agentes que colaboram com o sistema do IDIARN, agilizando demandas como a 
emissão de GTA e o monitoramento da vacinação animal. Além disso, construímos três 
barragens subterrâneas em cooperação com o governo do estado, visando o 
armazenamento de água e o fortalecimento da segurança hídrica. Para o ano de 2024, 
estamos comprometidos em intensificar nossos esforços em prol da agricultura familiar. 
Pretendemos renovar e firmar novas parcerias, expandir nossa frota de tratores e 
continuar operando normalmente no abastecimento de água para toda a comunidade, 
seja através do sistema integrado ou do serviço de carro pipa. Reafirmamos nosso 
compromisso com todos os agricultores de Major Sales e nos colocamos à disposição 
para colaborar ainda mais com o desenvolvimento do nosso município, garantindo 
melhores condições de vida e trabalho para aqueles que dedicam suas vidas ao campo. 
Nosso compromisso com o desenvolvimento de Major Sales se reflete na realização de 
diversas obras que totalizam um investimento de mais de R$ 5 milhões de reais. 



Destacamos algumas delas, como a ampliação, reforma e construção do laboratório de 
informática da Escola Municipal Antônio José da Rocha, visando proporcionar um 
ambiente escolar mais adequado e confortável para nossos alunos. Além disso, 
investimos na pavimentação de estradas vicinais, com destaque para a pavimentação 
de 12 lareiras, melhorando assim o acesso e a mobilidade na zona rural. Realizamos a 
manutenção da iluminação pública, com a instalação de luminárias de LED, visando 
promover mais segurança e eficiência energética em nosso município. Temos ainda 
obras em execução que serão concluídas ao longo de 2024, como a ampliação da 
Unidade Básica de Saúde Erismina Carlos, que ampliará nossa capacidade de 
atendimento na área da saúde. Além disso, estamos investindo na pavimentação e 
drenagem superficial de diversas ruas, como as ruas Francisco Marcos de Brito, 
Francisco Joaquim de Sousa e Pedrina Maria da Conceição, promovendo melhorias na 
infraestrutura urbana. Concluiremos também a urbanização da Rua Vicente de Bessa e 
iniciaremos a urbanização da Rua Sebastião Ribeiro, proporcionando mais qualidade de 
vida para nossos munícipes. Por fim, estamos adquirindo e instalando alambrados na 
quadra de esportes da comunidade de Fazenda Nova, visando fomentar a prática 
esportiva e o lazer para os moradores locais. Essas obras e investimentos demonstram 
nosso compromisso em promover o desenvolvimento e o bem-estar de toda a 
população de Major Sales. Diante de todas essas ações executadas, necessário se faz 
expressar a minha gratidão a todos os membros da nossa equipe, que têm 
desempenhado um papel fundamental no sucesso das nossas ações. A dedicação, 
responsabilidade e comprometimento de cada um têm sido essenciais para alcançarmos 
nossos objetivos. Agradeço imensamente aos secretários municipais, diretores, 
coordenadores, funcionários públicos e colaboradores por todo o trabalho árduo e pela 
dedicação em realizar suas funções com excelência. Juntos, estamos construindo um 
futuro melhor para nosso Município. Prezadas vereadoras e vereadores, gostaria de 
agradecer a cada um de vocês pela parceria e colaboração ao longo do nosso mandato. 
Sem o apoio e o empenho de cada um de vocês, não seria possível alcançar os resultados 
e conquistas que estamos celebrando hoje. Agradeço pelo comprometimento 
demonstrado em cada projeto, pela dedicação em representar os interesses da nossa 
cidade e pelo trabalho incansável em prol do desenvolvimento e progresso do nosso 
Município. É através da união e do trabalho conjunto entre o poder executivo e 
legislativo que podemos enfrentar os desafios e construir um futuro melhor para todos 
os cidadãos de Major Sales. Conto com a continuidade dessa parceria sólida e 
colaborativa em benefício de nossa amada cidade. Gostaria de estender meus 
agradecimentos ao nosso vice-prefeito, Dr. Allan, por sua dedicação e valioso apoio em 
nossos esforços para promover o progresso de Major Sales. Convido a todos para 
reforçar nossas parcerias e unir esforços na busca por recursos e investimentos que 
beneficiem ainda mais nosso Município. Juntos, podemos alcançar novas conquistas e 
realizar grandes projetos em prol do bem-estar de todos os cidadãos. Unindo nossos 
esforços, moldamos o futuro de Major Sales. Aos nossos ex-prefeitos Dr. Carlos José 
(Dedé) e Dr. Thales, expressamos nossa gratidão por sua fundamental contribuição para 
o sucesso de nossa gestão. Vocês são parte indelével desta história de progresso e 
desenvolvimento. Gostaria de agradecer de forma especial ao meu esposo, Dr. Pio, pelo 
apoio inabalável, pelos valiosos conselhos e pela dedicação incansável ao povo de nossa 
cidade. Sua presença e colaboração constante têm sido fundamentais para 
enfrentarmos os desafios e avançarmos em direção ao desenvolvimento. Seu 



comprometimento e amor por Major Sales são verdadeiramente inspiradores. Juntos, 
construímos legados que ecoam no presente e no futuro de nossa cidade. Encerro esta 
mensagem anual com sinceros agradecimentos a cada cidadão de Major Sales. Agradeço 
pela colaboração, confiança e apoio contínuo. Que o espírito de união e solidariedade 
nos guie em cada passo que dermos. Conto com cada um de vocês para continuarmos 
avançando e fazendo de Major Sales um lugar melhor para se viver. Muito obrigada! 
Com a palavra a vereadora Maria Aldeni parabeniza a equipe gestora na pessoa da 
Prefeita Maria Elce pelos trabalhos e representação lá em Brasília juntamente com toda 
equipe nosso Lider político Dr Pio X Fernandes. Pois todos estão de parabéns pelo zelo 
e cuidado e compromisso pela nossa população e faço um pedido a nossa Prefeita de 
algumas pessoas do município sobre projeto de casas populares para beneficiar o nosso 
povo que necessita de ter sua própria casa. Com a palavra o Vereador Idalgo Junior, Boa 
noite a todos, quero cumprimentar a nossa Presidente Damiana, saudar a prefeita Maria 
Elce, o nosso Lider Dr Pio X, Vice- Prefeito Dr Allan, os colegas vereadores e vereadoras, 
os ex prefeitos, secretários e todos que acompanham, quero parabenizar a Prefeita por 
sua atuação na nossa cidade e zelo com o nosso povo.Com a palavra o vereador Manoel 
Carlos, Boa noite a Presidente Damiana Maria, nossa prefeita Maria Elce, saudar os 
colegas vereadores, o vice prefeito e os ex prefeitos que estão presente, populares aqui 
presentes, quero deixar claro minha felicidade em fazer parte da gestão pública, dizer 
que nossa maior felicidade é em atender os anseios da população, em aprovar os 
projetos, e nós vereadores trazemos para o plenário as reivindicações da população, e 
consequentemente propor a gestão uma solução para nossos munícipes.Com a palavra 
o ex Prefeito Thalles André Fernandes. Boa noite a todos, gostaria de saudar nossa 
Presidente Damiana, e agradecer o convite por estar de volta nessa casa, saudar nossos 
vereadores presente, quero dizer que nessa casa, é realizado e aprovado melhorias para 
todos os trabalhadores e moradores do nosso município, Saudar a nossa prefeita Maria 
Elce, Dr Allan, Dr. Pio, e Dedezinho nosso controlador municipal. E agradecer por tudo 
que passamos até aqui, e parabenizar a nossa Prefeita, pelo zelo e cuidado por todos os 
moradores dessa cidade, muito obrigado. Convidamos o ex prefeito e controlador 
municipal, Carlos André Fernandes. Boa noite, gostaria de saudar a Presidente Damiana 
Maria, a Prefeita Maria Elce, Dr. Allan o vice prefeito, o nosso líder Dr. Pio, vereadores e 
todos que estão aqui presentes, quero agradecer pelo convite, o momento hoje será 
para testemunhar todo o desenvolvimento da nossa querida Major Sales, e parabenizar 
todos os vereadores pela grande parceria com o Poder Executivo. Agora quero convidar 
nosso líder político, Dr. Pio X Fernandes. Boa noite a todos, minha esposa Maria Elce 
prefeita desse município, fico feliz em estar aqui hoje em uma noite especial, quero 
cumprimentar todos aqui presente, a Presidente desta casa, Damiana Maria. Quero 
parabenizar toda a gestão desta casa, pois vemos aqui que a casa os vereadores estão 
sempre buscando cada vez mais trabalhos para a nossa cidade, expectativa para nossa 
cidade é de otimismo, pois somos uma cidade respeitada no alto oeste, nossa Prefeita 
é uma mulher que tem uma gestão correta, em dia, nossos Vereadores são 
harmoniosos. E com Deus no coração, vamos à luta e buscar cada vez mais trabalhar em 
prol da cidade de Major Sales, dizer que estou a disposição de vocês. Muito obrigado e 
um abraço em todos. Com a palavra ao Vice- Prefeito Allan Rodrigues  que 
cumprimentou a mesa, Presidente da casa Damiana Maria, na qual saúdo todos os 
vereadores  aqui presentes  Prefeita Maria Elce , meu amigo líder Dr Pio X, Thales André, 
Calos josé (Dedezinho )  secretários e população meu boa noite , minhas palavras é de 



motivação para  todos os colegas vereadores , pois vejo a luta de cada um, e  parabenizar 
a Presidente desta casa Damiana Maria por sua garra de conduzir esta casa tão bem, e 
agradeço por fazer parte dessa gestão juntamente com a Prefeita Maria Elce  que vejo 
o empenho e dedicação com nosso povo juntamente com seu esposo Dr Pio e dizer que 
estou sempre pronto pra contribuir junto com a gestão. Não havendo mais orador, a 
Presidente Damiana Maria agradeceu a todos os presentes funcionários desta casa e 
agradeceu presença de todos, leu uma mensagem de encerramento e entoarmos o hino 
do município de Major Sales e encerrou a Sessão. Estavam presente no plenário, 
naquele momento, conforme foi constatado pela verificação nominal, os Edis: ANTÔNIO 
LISBOA DA SILVA, MARIA BETANIA DA SILVA CAVALCANTE, IDALGO JUNIOR 
FERNANDES, FABIANO DIAS , DAMIANA MARIA DA SILVA, MARIA ALDENI NAZARIO 
FERNANDES, FRANCISCO RODRIGUES DE SOUZA, MAURILIO JOÃO PENHA NETO E 

MANOEL CARLOS LOPES DE MORAIS. A sessão foi encerrada pelo Presidente às 

21h:30mim (vinte e uma horas e trinta  minutos). Para constar, foi lavrada esta Ata, que 
vai assinada pelos Senhores Presidente, Vice-Presidente, 1o e 2o Secretários da Mesa da 
Câmara e pelos Edis. 
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